

Brötchen backen – Errata

Vorwort

Statt „Kaufverhalten“ muss es heißen „Kauverhalten“.

Seite 193

Statt „10.35“ muss es heißen „12.35“.